
17. Az Európai Bizottság jóváhagyása (vita)

Jelentés az Európai Bizottság jóváhagyásáról szóló iránymutatásokról [2005/2024(INI)] – Alkotmányügyi
Bizottság
Előadó: Andrew Duff (A6-0179/2005)

Andrew Duff előterjeszti a jelentést.

Felszólal Franco Frattini (a Bizottság alelnöke).

Felszólal Maria da Assunção Esteves, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Richard Corbett, a PSE képviselő-
csoport nevében, és Sylvia-Yvonne Kaufmann, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2005.12.01-i jegyzőkönyv, 6.20. pont.

18. Büntetőjogi szankciók a közösségi jog megsértése esetén (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0085/2005/2. jav.) tesz fel: Martine Roure, Maria Berger, a PSE képviselő-
csoport nevében, Kathalijne Maria Buitenweg, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Diana Wallis és Sarah
Ludford, az ALDE képviselőcsoport nevében, a Bizottsághoz: Büntetőjogi rendelkezések alkalmazása a
közösségi jog megsértése esetén (B6-0336/2005)

Martine Roure és Kathalijne Maria Buitenweg kifejti a szóbeli választ igénylő kérdést.

Franco Frattini (a Bizottság alelnöke) válaszol a szóbeli választ igénylő kérdésre.

Felszólal Carlos Coelho, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Maria Berger, a PSE képviselőcsoport nevében,
Patrick Louis, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Giuseppe Gargani, Gerard Batten, Timothy Kirkhope
és Franco Frattini.

A vitát berekesztik.

19. A tengeri szállításra vonatkozó európai versenyszabályok alkalmazása (vita)

Jelentés a tengeri szállításra vonatkozó versenyszabályok alkalmazásáról [2005/2033(INI)] – Közlekedési és
Idegenforgalmi Bizottság
Előadó: Rodi Kratsa-Tsagaropoulou (A6-0314/2005)

Felszólal Charlie McCreevy (a Bizottság tagja).

Rodi Kratsa-Tsagaropoulou előterjeszti a jelentést.

Felszólal Georg Jarzembowski, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Robert Navarro, a PSE képviselőcsoport
nevében, Jeanine Hennis-Plasschaert, az ALDE képviselőcsoport nevében, Margrete Auken, a Verts/ALE kép-
viselőcsoport nevében, Georgios Toussas, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Sylwester Chruszcz, az
IND/DEM képviselőcsoport nevében, Marta Vincenzi és Charlie McCreevy.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2005.12.01-i jegyzőkönyv, 6.21. pont.
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